



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA/ASSEMBLEA

Komisija za izbor i imenovanja/

Commissione per l'elezione e le nomine

KLASA/CLASSE: 021-04/22-07/11

URBROJ/N.PROT: 2163-01/3-22-02

Pazin, 28. listopada 2022.

ZAPISNIK

sa 9. sjednice **Komisije za izbor i imenovanja Skupštine Istarske županije** održane dana 28. listopada 2022. godine s početkom u 11,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednica Irena Peruško, Zdenko Pliško, Alen Gržinić, Mauro Jurman i Vanja Marković.

Osim članova Odbora prisutni su Mirko Radolović – pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj, Sonja Grozić Živolić – pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb i Melita Ferenčić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednica Irena Peruško, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Rješenja o imenovanju mrtvozornika na području Istarske županije
2. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Županijske uprave za ceste Istarske županije
3. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.

Prijedlog Rješenja o imenovanju mrtvozornika na području Istarske županije

Irena Peruško uvodno navodi da se po običaju na dnevnom redu Komisije prva točka odnosi na mrtvozornike. Budući je svima poznat problem mrtvozorstva vjeruje da će Komisija prihvatiti predmetno Rješenje.

Sonja Grozić Živolić napominje da se ovim Rješenjem predlaže razrješenje tri mrtvozornika i imenovanje troje novih mrtvozornika. Osim toga, ovaj put nije upućen prijedlog Izmjena Rješenja, već se pročistilo sve izmjene i predlaže se donošenje novog rješenja.

Bez rasprave, Komisija za izbor i imenovanja **JEDNOGLASNO** donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Rješenja o imenovanju mrtvozornika na području Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad-2.

Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Županijske uprave za ceste Istarske županije

Irena Peruško uvodno navodi da je proveden natječaj za ravnatelja Županijske uprave za ceste da su se javila dva kandidata, David Stankić i Ante Vranješ, da je Povjerenstvo provelo postupak, te da je Upravno vijeće ŽUC-a za ravnatelja predložilo Davida Stankića, imajući u vidu činjenicu da je čitav radni vijek proveo upravo u prometnoj struci, i to cestovnoj. Životopisi kandidata priloženi su članovima Komisije za oba kandidata.

Mirko Radolović podsjeća da je na prošloj sjednici Skupštine, Robi Zgrablić imenovan za vršitelja dužnosti na maksimalno šest mjeseci, da je natječaj proveden u roku i upućen prijedlog za imenovanje ravnatelja Skupštini Istarske županije.

Irena Peruško otvara raspravu.

Mauro Jurman, sagledavajući životopise oba kandidata, smatra da bi možda bilo bitnije da je ravnatelj netko tko se bavi financijama i organizacijom, te smatra da bi bio puno prikladnija osoba od osobe koja je samo prometne struke. U ŽUC- već ima puno stručnih kadrova, a ravnatelj financijer bi se možda više orijentirao na europske projekte i osiguranje dodatnih sredstava iz europskih fondova, te na taj način priskrbio dodatna sredstva za ustanovu ukoliko mu to propisi dozvoljavaju.

Alen Gržinić smatra da bi ravnatelj ipak trebala biti osoba koja se bavi prometnom strukom, što ne isključuje organizacijske i menadžerske sposobnosti. Slaže se s odlukom koju je predložilo povjerenstvo, odnosno Upravno vijeće ŽUC-a.

Nakon kraće rasprave, Komisija sa 4 glasa ZA i jednim SUZDRŽANIM glasom donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Županijske uprave za ceste Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad-3. Razno

Pod točkom razno nije bilo rasprave.

Završeno u 11,16 sati.

Zapisnik napisala:
Melita Ferenčić

Predsjednica
Irena Peruško

